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, הישיבה את פוחח אני ! ת*י^ר . י היו"ר

בורג . י היוצא הפנים משר פרירה דברי . !

שר , בורג , י חיכ היום אתנו יושב ; תמיר . י היו^ר
כבוד של יחס מתוך , אתפול עד הפנים

ואיכות הפנים ועדת לישיבת להזמינו לנכון מצאתי ולפעליו לאיש והוקרה
, המשרד בראשות המשמרות נחלוף הסביבה

חבר להיות והכבוד הזכות לי היתה
לומר רוצה ואני , הפנים כשד בורג חיכ של כהונתו שנות בכל הזאת הוועדה

לכף עדים אנחנו , אומרים אינם כלל בדרך במדיניות שהעוסקים דברים
דיר אצל ואילו , לשררה לפעמים נתפשים מפתח לעמדות שנבחרים שאנשים

שביל­הביניים את למצוא ידע הוא : מקובלת בלתי כמעט תופעה ראינו בורג
לחיינו מירבית חשיבות בעלי בתחומים סדר השלטת , עגייגים בקידום

אדם שרק דבר , המקודית לדעתו נוגדות דעות קבלת תוך ולעת'ים , במדינה
, כמוהו גמישים כולם לא , לכך מטוגל בורג דיר של כאלו תכונות בעל

ביותר הוותיק השר היה בורג חיכ
משותפת עבודה לנו היתה , השררה חיידק בו נדבק לא זאת ולמרות , בממשלה

מקווה אני , קוברסקי ומד בורג דיר עם לתיאום הודות , בוועדה טובה
ועדת של מחובתה , בעתיד ניותר הרב הסיפוק את לך שתתן לפעילות שתחזור

לך מאחלים שאנחנו לך לומר , הדוק קשר מתוך אתך ייחד שעבדה , הפנים
במסגרת בעבודה ניפגש עוד ובוודאי , בעתיד הציבוריים בחייו הצלחה

, אחרת מסגרת בכל או הכנסת

רק היום הוא בורג שחינ להאמין לי קשה 11 מי ט ר ו . ,מ
דבדי כל עם מסכים אני . כ3סת חבר

שתהיה מקווה אני היום בה פותחים שאנחנו התקופה : אחת בתוספת , היויר
, הפנים כשר אלינו יחזור בורג ושדיר , מאד קצרה

חותמוו את הטביע הפנים כשר בורג דיר
\: מצפה המקומי ן והשלטו , הדרך בראשית רק נמצא והוא , ה*קרמי השלטון על
/ המקומי השלטון את חי בורג שדיר ידוע , וביזטה בפעילות בריאה לרציפות

לדיר­ קצרה חופשה כתקופת הקרובה התקופה את אפוא נראה , הרנה בוו וחידש
חמה בברכה , בורג חיכ , שוב אותך לקבל נוכל שבמהרה ונקווה , בורג

, מהירה שיבה לך מאחל אני , כולנו למען , והחשוב הקבוע לתפקידן בחזרה

הדברים על להוסיף מה הרבה לי אין ,ן? .לו,, ,אי ,,̂ ,ק,
של ראותו מנקודת לדבר אם , שנאמרו ( ­
שנוח כל במשך בורג בשר חושב­שראינו אני ­ בישראל המקומי ן השלטו ■;­.,

המקומיות הרשויות של כאבן את שכאב , המקומי לשלטון אמת ידיד כהונתו ^ י:
פרי כשראה ושמח , לשיפור חדשים רעיונות העלה אחת לא , בשמחתן וש*ח

מעולם , המלה מובן במלוא משותפת אתו העבודה היתה השנים כל במשך לעמלו"
נאמן שות^ אלא , למטה הוראות ושולח למעלה היושב שר בו ראינו לא

, כאחד והטובים הקשים , הדברים בכל
אלא פרידה זו שאין מקווה אני גם

, בעתיד גם ייטשו שנים של הפעולה ששיתוף ומקווה , קצרה לחופשה יציאה
לדיר ,מאחל אני , ביותר קשה שהוא , המקומיות בדשויות המצב שיפוד למען

, פודיה ציבודית ועבודה בריאות הרבה בורג .;

של המנכיל שגם מלומר ד ו פט אינני 4|
­ ^05>''ן הטובים ?1קים <^1 בתפקידו השר של להצלחתו מעט לא תרם המשרד ^:­11
^י קונרסקיו שמר מקווה אני , יחד וכולן אחד כל , השונות המקומיות הדשויות ו

, למשרד בורג השר שיחזור ולאחר עד בתפקידו ימשיו ו
.; ^י? יי

יעל* .^^י:­:^^^<^^1י­^^ :,::̂ 1:3:) נפרדנו במשרד : ברסקי קו !ז>
:, בצוירז? ;"'6וו^??^{ו פינ¥.^(;1*ן1?; שהוא לציין .

, כתקנה להימשו תוכל שהעבודה כדי , מסודרת

. ויי
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: ברסק* קו , ח
לארבע קרוב בורג השר עם עבדתי אני
רוצה שר כל ; מאד מורכבת יחסים טערכת יש טנכ"יל ובין שר בין , שנים

יש אבל , המשרד של היעיל התיקון את לקיים כדי הכל יעשה שלו שהמנכיל
, צוות כראש בעבודתו בורג לשר מיוחדות תכונות

תוכם שאין השרים מן הו*זי בורג דיר
, רם בקול שנשמעים לברים לפי רק אותם לדון שאי­אפשר האנשים מן , כברם
סגנונו , הטובות תכונותיו את להכיר לומד אחת במחיצה אתו שנמצא מי דק
סגנון זהו , במינה מיוחדת וציבורית פוליטית , אישית לתרבות ביטוי הוא
אחת פעם אף קרה לא , אנשים בין ותרבות אנוש ביחסי חזק ברגש שמצטיין

אחד אולי זהו , במשרד שהתרחשו לדברים מלא גיבוי נתן לא בורג שהשר
משום , בניהול בטחון הרגשת להרגיש יכול כשאתה , ביותר החשובים הנכסים

שכשיש לכך דאג בורג השר , מצב בכל מאחוריך עומד עליך שמופקד שמי
בו יש , ממנו ברח לא הוא ­­ קושי וכשהיה , לה שאחראי מי יזוהה ­ הצלחה
המטפחים אחד הוא , לחדשות לנטיה , בממשלה הוותיק שירותו לטרות , סגולה

מצויין ריח חוש לו יש , כן לפני הסעד במשרד נהג כך , חדשה מחשבה כל
זוכים לו קרובים כשאנשים מרוצה והוא , אותם לעודד טוב ולב , לאנשים

, הצ*בור לאהדת הם אף
ברגיעה שהצטיינו שנים אלו היו

של יסודות הצנעת של , אמת יחסי של סגנון נוצר , היחסים בתחום אמ'יתיית
השונים בתחומים הגענו טרם כי אם , למערכת שירות של אלמנטים והגברת שררה
, המערכת את אמת שירות ולשרת הרבה לקדם זכינו ­­ מבטחים לחוף העבודה של

, בנוכחותו הרבה שתרם משר פרידה של זה רגע על מצטער שהמשרד טפק ואין
כל בשם מצטרף ואני , שלו המיוחד ובסגנון , הדברים בעיצוב !ותפ1ויתו ג­­>

, הפרידה לדברי במשרד חברי

הגדול חלומי , בחויל צעיר כשהייתי בור^נ י^
הוועד­הפועל­ חבר להיות היה ביותר

. לאיש טענות לי אין ­ מזמן כבר ?היי הג שלזה מאחר , הציוניי

או זמנית היא הפרידה אם לדעת מבלי

בכך יש ניחומים וקצת ^{לידה^ בכל נוסטלגיה של אלמ3ט תמיד יש , לאו
, ן בטחו החוץ­ו)? יעדת חבר להיות ועומד כנסת חבר עדיין אנ'י

שהושמעו השבח דברי כל על מודה אני
לי היו כהונתי שנות במשך , שונות בהזדמנויות מכירים אנחנו כאן"
לי יש מהט אחד כל ועם , כאן היושבים ם החברי מן רבים עם עניינים

יי , משותפים נות זכרו
המחמאה דברי על קוברסקי למר מודה אני

נחשבת הסגגון הזאת^עדינות שבארץ שלמדתי עד עברו שנים הרבה , שלו
~ 28 בגימטריה היא *ידידי המלה , למדתי הרבה אבל , האופי כחולשת

, כח
..*­;*י­

. , חבר'­כנסת ­ *חיכ* גם ; גיבשטיין . ח

המלה את טובה ברוח שתקבלו מקווה אני : בורג י^
; ועור , כאחד ויחיכי כח" , יידיד"

, יחד נמשיר
לאדם טוב , סוף­פסוק איננה אתנחתא ^, 4

מקבל אני הקרובה התקיפה ואת , צדדים וכמה מכטה השלטון את שיראה
, צעיר אדם הוא ללמוד מסוגל שעדיין אדם בעיני , לימודים כתקופת

תמיר יוסף חיכ על דיברתי הפנים כשר
כחבר אותי לקבל ממנו מבקש אני עכשיו . האקולוגית* הסיעה ייויר כעל

, סיעה באותה

על טובים דגרים הרבה להגיר יכולתי : רז קו . ד
היום מכך נמנע אני אבל , בורג דיר

, יתגשם אמנם הזה שהחשש מקווה ,ואני לבטלה" יברכה של עבירה של מחשש



1­ , הסביבה וא*כות הפנים וע1ת

יוייייי^­

| ג ח[ וו 3 ו ש , 2

יהתעורר^­ת של הנושא את העלה ורטמן חיכ 8.11^. .ו? . ,ל..^ .הייי^ר
לאחר המקומיות ברשויות הכלנתריזם

. הבהירות*

הוא אצלנו הםקו*יות הרשויות של מצבם ,4י ירט,מ ■מ>
לקיים אי­­אפשר , תקצ'יבים אין , רע בכיי

, כלום קרה לא כאילו , לעשות אפשר מהפכות­­חצר אבל ­ וכוי שירותים

מהפכת­­חצר גערכה בו הראשון הישוב
. הזה בישוב הפנים בווערת דנו פעם לא . חצור­הגלילית הוא הבחירות לאחר

עיי , פעטים שש המועצה ראשי שם הוחלפו האחרונים החרשים 20 במשך
המערך שגם ירוע , ומפריל הליכור של בעיקר , הנציגים אותם של קומבי3צ'יה

שוב קרה הדבר אבל , תוקף בכל אלה לשינויים התנגדו הלי^י^ר ? וגםיי­51#כ
ושר3^י!'

שליד טירת­הנרמל של הוא השני המקרה
האחרונות בבחירות , נאותה להתפתחות הגיע לא קיים הוא שמא? 9'שוב , חי9ה

והיה , התורתית והחזית המערך בין קואליציה הוקמה ; מועצה שם נבחרה
פרש אחדים ימים לפני , המלן: ררך על טוף­מוף עולה שהישוב להניח ייטור
של אחד וחבר הל*8*יך ;̂ ;י0^גז|ןו בחשא,ץ,.;^? להידבר והחליט המערך מחברי אחד ^^

נין קנוניה ?$'י^1ץיתה ?̂ ו#18^')^ , חדשה קואליציה שם והוקמה , מפדיל |­; י#
שנבחר חבר : כלנתריזם של קלאסי מקרה זהו שבטירת­^ףכרמל הרי "­ גופלגוות .7

אי­אפשר כאלה דנרים על , אחרת סיעה עם והתחבר פרש אחת סיעה מטעם
שקואליציה כדי האמצעים בכל לנקוט שעלינו סבור ו­אני , לס1ר~­היוס לעבור

, בנדון חוק שיש לפני עוד , תקום לא כזאת

דחופה הצעה הוגשה זה שנענין יודע אני
לוועדת תועבר ובוודאי מחר או היום לדיון תובא והיא , בכנםת למדר"­ו^יום

הפנים לשר 35יה תועבר הוועדה שמטעם אנן^מגקש , זה עט יחד הפנים"
המצב את לשנות שלא , המקומית למועצה גם חיפה^כמו מחוז על ולממונה
עד לחכות אלא , הישונ את לזעזע העלולות התקשרויות ל*צור ולא הקיים

, הפ3ים ועדת של דיוניה לסיום

?י^| לס1! ההצעה תועלה שמחר מכיוון ; תמי^ר י^ היוייר
, ;1;,, לווועדת שתוענר לוודאי וקרוב , בכנסת
"" , מסקגות שנסיק לאחר השונים הגורמים עם המגעים את לק'ייים רצוי ­ הפנים

ין,, ̂:לי ;̂ כגךי­| למעשה , עדה ו בו ה.. ז בנושא הריון את נדחה של^ לך להבטיח יכול אני
.יייי"יי; . יואין.^כוו1^| ^;; אחד ה פ , שבועות ;שלושה לפני זה"בוועדה בנושא החלטה קיבלנו
"^:̂̂ ,­^^\:יי^ "^" לפני לפעול להתחיל צרינה שהוועד;ה לי נר*!ה לא אבל דעות" ח'­ילןןק*

, , המליאה" עיי אליה הועבר שהנושא

אי13 עדיין הענין פורמלית מבחינה ורטמ^,1 ■£).
פכל הכנמת" של סדר­"יומה על עומד
נהיה שלא מבקש רק אני , בוועדה אינפורמציה שנשמע היה כדאי , מקום

המצב את לשנות עוד אפשר היום ; ערך עוד לו שאין בדבר דנים של במצב
מציע אני '" דעות חילוקי בינינו אין אמנם ואם , הסטטוס­קוו את ולהחזיר

השינויים" ביצוע את שיעכבו מבקשים שאנחנו , המרכזים אל פניה מכאן שתצא

, קיבלתי ; תמיר י^ ךיויר

הוועדה חברי מוזמנים חמש בשעה היום
הבינ­ הסביבה יום לרגל עורך שהוא .י^ללקגלת­­פנים ל המדינה^ נשיא אל

' , לאומי
בתיא ימים 10 לפני לנו שהיתה בישיבה

,. , האויב את ברור באופן המשמשת אינפורמציה של פרסומים של הבעיה הועלתה
משרד ובתמיכת , הוועדה חברי כל דעת על היה הסיכום , המחבלים בעיקר

להיות והמיועד ההסברה שר עם שאפגש הוחלט המשפטים משרר ונציגי הפנים
חומרת על אותם ואעמיד , העתונאים אגודת נציגי ג0 כמו , הבטחון שר

יי­ הבעיה"
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\יא. ג תמיר , י היויר
(3שר פרס שטעון השר עם .'נפגשת*

, בן­­גור מא*ר עם גם דיברתי , דחופה לפעולה הבטחה טמנו וקיבלתי ההסברה)
תחרות מתוך , ממש ייאמנו שלא פרסומים על ושמעתי , העתובאים אגודת מזכיל

לפעמים נדהם עצמו שהוא ואמר , זה בענין אותי הדריך הוא , עתונאים בין
שהצנזור על מתפלא והוא , זה מסוג חומר למערכת מביאים עתונאים איך לראות

, מתערב איננו
מב*נ*ם אינם אם ושאלת* לעתונאים הלכת*

איש ; השלטון ובין בינינו קצר יש : אמרו הם , למחבלים חומר מספקים שהם
כזה נדבר התערבות שכל סבורים הם , כותבים ואנחנו , אותנו מדריך לא

פרסום על מדברים הרי אנחנו אבל , העתונות של פיה סתיימת פירושה
,ך ­. . " ^^ , ם ל ו ת­ע השקפו לא , עובדות

שמח והוא , יריב השר עם נפגשתי אתמול ­
עם התקשר כבר , ההסברה משרד מנהל פרח* א{/מ : התוצאות , ^נושא העלאת על

, אותם לתדרך ויתחילו לסוגיהם הכתבים את יזמינו , העתונאים אגודת
שמספר אמר מליון מר גם , זה בשטח לעשות עליו מה לצנזור גם יסבירו

לחבלנים שסיפקו פרסומים עקב ביותר חמורה בצורה נפגעו מקומיות רשויות
שה8יהת* אפוא חושב אני , אחרת דרך בשים לקבל יכולים היו שלא אינפורמציה

, לידיעתכם ם הדברי את .יז* מב ואני , הזה הגלגל את להניע

של בעיה כאן יש ; מאד עדינה הנקודה ; מואב . ב
פגיעה של בעיה ולעומתה , הביטוי חופש

שתפקידה הצנזורה לידיעת להביא להיות צדיך תפקידנו , המדינה ננטחון
כאן שנחליט ייתכן לא , יותר ולא , המדינה כסחון על פגיעה מפנ* לשמור

. באמת זוהי כי , המקומיות הרשויות של במוראל פוגעים נושאים א^לו
לב תשומת את להפנות רק כאמור יכולים אנחנו העתונות. התערבוח|בחו9ש

, הצנזורה

יי! י י.■

הקמת ן עני התקדם איך לשאול רוצה אני ; קשת . .צ ב
החוץ ועדת עם שלנו המשותפת הוועדה

. , ^; . ? והבטוזון
■ "11

שמות את העברנו אנחנו התקדם" לא ! ת*י^ר . י ה^ו^ר
נבחרה טרם המשותפת בוועדה נציגינו
בישיבה , פדסי3ל'יים עניינים בגלל , והבטחון החוץ ועדת מטעם הנצ'זגות

מצפים שאנחנו כולנו בשם לומר הרליץ מחיכ מבקש אני הוועדה של הקרובה
, במהירות הוועדה להפעלת

מכתב היום ישגר שהיויר מציע אני , ; קשת ,8י^ ^
, והבטחון ?חוץ 1 ועדת יויר אל זה בעבין

, מק3ל אני תג1>ירי י> היוי^ר

ביקור נערוך 09. 30 בשעה הבא בי ביום
לקודמו שבניגוד לי אמר , אבירם מר , החדש המנהל , בהרטוב ינשר" במפעל*

נזטין , זה בשטח שניתן פה כל ויעשה האקולוגי האספקט את מאד מעריך הוא
, המפעל מן נפגעים שהם שטענו שבסב*גה הישובים נציגי את גם זו לפגישה

וי
הזיהום סכנת של הנושא אלינו הועבר

מפורטים ;סברים ן ונקבל גמקום שנסייר לפני בו לדון נתחיל לא , לירדן
י <. , בדבר הנוגעים הגורמים מכל

בכמה ביקור נערוך השבוע הי ביום
. המשטרה נציגי בלוויית , וכוי קרית­­שמונה , חצור , נצרת ; הגליל מישובי

/ , . 9 בשעה תתחיל השבוע וי ביום הוועדה ישיבת

על הרליץ חיכ מפי פרטים עתה נשמע
, חירום לשעת להתארגנות נושא
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מל1ח ועדת של התייעצות לנו הייתה \ \ \; ג ; הןליץ ,<̂,ו>,
הרשויות : בנושא הפועלים השונים והגופים א \ י ■

הכיפורים יום ממלחמת הלקחים בנושא / ובו להתנלבי1^ הרשות , המקומיות
גיוס ובשעת חירום בשעת השונים בישובים הרווחה .ןק^י\ שיר של היערכותם לגבי

של התמוטטות בפני לעטור עלולים שאנחנו למינו הנסיון כי , ממושך
\ , כאלה בתקופות לאזרח השירותים

<  למסקנה הגענו השונים הגורמים עם בריונים
עליה קליטת , בריאות , סער , חינוך ­ הרווחה שירותי של הזאת המערכת את כי
, המקומית הרשות הוא לענין ווןמוקר , חירום לשעת טראש להכין צריך ­ וכוי

הצרכים לטי9וי להגיע כרי , רגיעה בשעת ולעבור עכשיו בכך להתחיל :ריך ?
, טסויים פעולה לטקום הגטרתם , מתנדביי^ גיוס עם ביחר , הקיים האום וכוח
תועלת להביא רק לא יהיה עייכ­ניתן , עליהם שוטפת בקרה ועריכוו הררכתם

את טצאו לא ובעבר לעזור שרוצים התושבים להרגעת גם אלא עצמם לשירותים

, ראשי רפואה קצין עם גם ריו^ן לפני עוטרים אנחנו , טקוטם

השלטון לאנשי וגם טליח וערת ליויר גם
הרשות של באחריותה להיות שצריכה פעולה שזוהי טוחלטת רעה היתה המקומי
הטיפוי את גם לעשות שתפקירו טתנרבים רכז לה טצמידים כשאנו , המקומית

הוולונטריים הארגונים עם תיאום תוך , המתנרבים אחר החיפוש את וגם האטור
, ים השונ

לשירותי בטרכז החלטה נתקבלה אתטול
רשות , גרולה רשות : רשויות סוגי לשלושה רגטים שלושה להכין התנרבות

, איזורית) לפג'עצה גם דגם להוסיף שצריך לי (נרטה בינונית ורשות קטנה
טצא3ו לטשל בקרית­""שטונה , טקוטות בשלושה כאלה אנשים הצננ1 לאחרונה
טחייב ,37ד ?ד , עצטם את שמציעים הטתנדבים טשפע טטש נח3ק העיר שר.^ש

י , , , , קשרת ט !ול*ה ה
ללא ליישם ניתן הללו ם הדבר כל את
אחריות של בדרג טקבילה פעולה כאן חסרה , זה עם יחד , נוספות הכרעות

אחיות לחייב או , פתוח או סגור יהיה בייס אם ההחלטה כי טי3יסטריאלית"
שאחות משום , בישוב הטערנת בכל לשיבושים לגרום על9לה , שעות 12 ?נ13ד ל
גט טתאים סידור למצוא חייבת מגוייס כשבעלה עבודה שעות לי="12 ■8נקראח

:,. . ■. .. י/. , , שלה לילדיה
},, ץ: לשעת; (שירוןןים שליח ועדת בוטלה ב­1957

התברר אבל , השירותים של בצד גם תטפל מליח שוועדת הנחה מתוך , חירום)
לכך להביא כדי הוועדה של התערבות אולי דרושה כאן אפשרי" ?ה שאין

בינתיים נעשה אלא 3חכ5? שלא מציעה אני , זה בנושא ותדון תחזור שהטמשלה
המקומי השלטון טר3ז שיוייר דעת יו ואני , טקוטית רשות בכל לעשות ? ש3ית מה

, זה בנ1שא עיריות ראשי של כנס הבא בשבוע לננס עומד אט3מ

החשונות הסוגיות אחת העלתה הרליץ חיכ ; ,יר ,תט י^ ה^ו^ר
הצורך*, לשעת ה סי כלו או ה בהכנת .ביותר . ". .

ן ה^ט^מוי ו החוץ ו­1עדת הפנים ועדת של המשותפת הוועדה את שנסמיך מציע אני
, זו בסוגיה גם לטפל שתקום

, היויד הצעת את לקנל : הוחלט

;, '>^ וסגניו) הרשות ראש (בחירת הטקוטיוח הרשויוו^ חוק *9)
י,­.ייךי■ ■ ;יי./.. ­

בטינהל טפליגים לשינויים בהצעה טדובר : תטיר י^ ^יו^ר ;
הטציעים את שמענו קודטת בישיבה , הטקומי

מתמקדת המחלוקת , והטשפטים הפנים טשרדי של הטשפטנים מטעם והערות
מהן שתים , גירסאות 4 לטעשה לו שיש , החוק שבהצעת 9 סעיף סביב למעשה

; י : י , עצטה חיל ג בתוך

לוועדה הועברה החוק שהצעת העובדה עצם . ; / א^>ו פ^
תקווה ואני , לטובה הפתעה בשבילי היא "

, , בטהרה יסתיים שהדיון
הטקומי השלטון שטרכז טלהצהיר פטור אני

להביע לי קשה , 9 סעיף לגבי . החוק את מחייב , הסיעות מכל , חבריו כל על
מוסד איגגו השלטון שמרכז משום , ב­^רכז בו דנו שלא ,קשום מוסכמת דעה
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אני בנדון לנו שהיו שיחות מתוך אבל . פוליטי ^וא הנושא ואילו פוליטי
סיבוב של אפשרות של הצעה יפה בע*ן רואים איננו כלל שבדרך לומר יבול

, לכנסת : בחירות של בכחנליה מעט בלא נ*צאת המדינה , בחירות של שני
ברשות העבודה לבחירות בחירות ובין , וכוי להסתדרות , המקומטות לרשויות

נתונים ש8נחנו ובבעיות שלנו האוכלוסיה בהרכב , תקינה תהיה לא המקומית
, רצוי שזה חושב אינני ; 3ד,

0' , המוצע האחוז לגבי דעה להב>ע לי קשה יי^
שיקבל שנבחר משום , עדיף ש­­^50 ר. גלו , 40^ או 50^ להיות צריך הוא אם

אני הקודמת בכנסת , הציבור רוב עיי נבחר שהוא באמת ידע הקולות, מן 50^5
~ 40< קיבל לא מועמד ואם , 40^ על הסכמה היתה החוקה שבוועדת יודע
נוטה הייתי אישית אני , עצמה המועצה בתוך נוסף בחירות סיבוב 'יהיה
מן 45^ מועמד קיבל אם . 45^$ : לפשרה מסכים אבל , הזה הסיכום את לקבל

ייערך ולא , תבחר המועצה ­ 45^ אין ואם , סופית היא הבחירה ­ הקולות
שלא ובלבד , ו­^40 50^ בין פשרה בעד אני , בציבור שניי בחירות ט'ז­83נ

שני" ב סיבו יהיה
האחרונות הבחירות בתוצאות עיון לאחר
הדוב ­ אחד קול 9י^וס 50^ בדבר החוק נתקבל אילו שגם היא שלי המסקנה
, המקומיות ובמועצות בעיריות , ? א גם עובר היה שנבחרו אלה של המכריע
, האחרונות בבחירות למעשה מפלגה שקיבלה מה רק לא בחשבון להביא צריך

. , משלה מועמד מציגה מפלגה כל לא ­ אישית בחירה יש שכאשר העובדה את אלא
הקטנות במפלגות שבחר!* הקולות כי , היום של מזו שינה תהיה התוצאה ? וא

■ ממה בהרנה שו5ה היה לא המצב ואז , הגדולים המועמדים לשני מצטרפים היו
למעשה" ?5תק3ל ש

האוכלוסיה ורוב , הח1וק קיום בעד כולנו ; שחןורי ש>
נראה לי , המוצעת בהצעה תומך למעשה

הסיבוב שבין הזמן כי , השני הסיבוב של השיטה את לקבל צריכים שא'י833י
, בשלטון ביותר שליליות התארגנויות לעודד עלול השני והסיבוב הראשון

ציבורית" מבחינה מאד מסו3ן להיות עלול השני הסיבוב , המקג­מי

אפוא לי נראית אילון מר שמציע הפשרה
0­ את היטב לשרת עשוי האוכלוסיה של 45^ עיי שנבחר אדם , הדעת על טתקנלת
ין­ל; י י , . כגילה" כל­8יסיה האר ,

מקום אין ­" ב­^45 נבחר לא ואם ; .י,. .באך , , י
. הסכנה אז הרי ? שליליות להתארגנויות
ץ גדולה" יותר הד3ה

להצעתו להצטרף מוכן איני פשרה כהצעת ; גיב^טיין ז ח
הבחירה שאז 45^ בדבר אילון מר של

במקרה גם הרשית ראש בחירת את שמבטיח אחוז הם ש­­^45 הנחה מתוך , סופית
, הקיימת השיטה לפי , אישיות לא בחירות של

של בכיסו אינם שהבוחרים הוכח כבר
אנחנו בו" רוצה איננו מועמד­שהציבוד הציבור על לכפות ואי­אפשר , איש
אכן המוצעת החוק שהצעת ובלבד , הפשרה להצעת ידנו את לתת אפוא מוכנים
החוק הפעלת עם שתתברר המציאות לאור ייעשו הכרחיים ותיקונים , תאושר

, דש הח

^עין י , ,, . . ■
? 45^ יקבל ;לא (1ו1עמד ואם : אליעד . נ

קרוב שקיבל מי , המועצה תחליט אז : גיבשטיין , ח
תחליט המועצה ­ הקולות מן ל­­^45

אבל , חדשות בחירות מחייב הדבר ­ רק^30 קיבל מועמד שאם ברור , לגביו
מן 45^ שקיבל מי : לומר אפשר הציבור אמונו^^ל את יצדיק שהנבחר ברי
­ הבוחרים) רוב (נניח לזה קרוב אחוז סופית^, ת"היה בחירתו ­ הקולות
., חדשות בחירות יתקיימו ­ פחות הרבה אחוז ו8ו8)/}|קיבל המועצה" תתליט
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המדבר 4(ב) סעיף בין סתירה שיש נרז^ה לי : ן ?זליו י^*
5וא) סעיף וביין , רשימה כראש סועטד על
^ / י . מועמד להציג שיכולה איש 250 של קגונה כל על המדבר

חייבת איש 250 של קבוגה שגם היא הכוונה ריתק* י^י
. רשימה להכין

של כממטד המופיע בלבד אחד איש , כלומר , . ­1*~~15בנ­1ג
. מועמד להיות יכול אינו איש 250 של קגוגה ^ .

שקוראים מה איננה שזאת האישית דעו^* ? למועגה ברשימה להופיע ח'ייב אלא
, אישית בחירה

נוספת* הצבעה יבכל המלים פירוש מה
בתור הצבעות כמה להיות יכולות האם ? 9(ב) בסעיף שמופיעות , במועצה

? המועצה

האחוז את קיבל לא מועמד אף אם . בוודאי ן.* א^לו פ>
. שמקגל עד , ושוב שוב מצביעים ­­ הנדרש

אישית אני : בהחלט אישיות הערות ושת* : ן ,^ו ,נזל ; ,?
גט אפשרות ניתנת לא שבחוק על מצטער
המקום תושבי אם , המקום לראשות מועמד להיות המקום תושב שאייננו לא1ם

. בו רוצים אנו
אנ'י " אישית בח*רה על מדברים אם , שנית

מועצת חשבון על , ז^עיר לראש סמכויות תוספת על גם לרבר שצר'יר חושב
, העיריה

3 . עצמה בפני פרשה זוהי : ,קיך, ת ,,, י, ?י8י^ר, ,ן

שת'י את להעיר רק ביקשת'י , יודע אני ^/ ,ןי ,ייי ?^ל ,<?
. הללו האישיות ההערות י^

ומוט3 , מדי יותר בחוק ל*הר טוב לא ; ,ק,7^ת . ,3>ו;
; י ^^ . ברצינות בבעיה שנתעמק

^­56פלוס­" ה~^50^ ן עני על לדבר רוצה אני
אפוא לדבר מדוע . התושבים של רוב אינם 49^ . המקום תושבי רוב הם קול­אחד

או רוב של הבעיה את פותרים 45^ או 40^ האם ? אחוזים ן בי ת* "פשרו על
..י. י ? רוב לא

באה , החוק הצעת כל ? למנוע כאן רוצים מה
:!. :, : יותל^^ מקבלת; מסוןים במקום פסו*ימת שמפלגה בכך הציבוד דעת סילוף למנוע

!ם^^^­י א1^* >/עיר" ראשית את מקבלת האחדת המפלגה ואילו אחרת) ממפלגה קולות
י ,;|; ?הצב*"9 1[,40^ אותם רק לא הצביעו כינד , דעתו מה הציבור את נשאל הבה ­=' כך
. , " אג^^ס^20י­ 3ם אלא , שני מועמד עבור שהצביעו 40^ ואותם מסויים מועמד בעד

; מוע­1%ים, שני יש למשל בבת­­ים . נחשבה לא ודעתם מפוצלים היו שקולותיהם
­788 . הליכוד אנשי ­ וולקר בעד ; המערך אנשי הצביעו רוטשילד המועמד בעד
משגי אחד ? זה בעד ולא זה בעד לא הצביעו שלא הבוחרים של 20^ של דעתם ­
. שייבחר הוא ­ קולותיהם את לו יצרפו הנותדים ש"­^20 , הללו המועמדים ­

יכול ומה . והליכוד ד^מערך : עיקריים גושים שני בין התחרות היום יש בארז
? הגיוני יותר להיות

את לקבוע לבוחר באמת אפוא נאפשר הבה
חמורה הבעיה וכאן . הסמכויות בענין גם . העיר כראש לראות רוצה הוא מי

כוחות נדחה העיר ראשית על לוןן­9חרות ביכ^ טו ןי^יות משיכת שעיי משום . יותר
בידי הן הסמכויות כל :/עכשיו יגידו משום/אנשים , המועצות מן טובים

סמכויות להוסיף יבואו אמנם ואם . במועצה לעשות פח אין ולי העיר ראש ­
למעשה אבל : פעם ב3ל לו להטיח יהיה שאפשר במצב יהיה למה ­ העיר לראש ­

אדבעים­­­וכפה של פשרה תתכן לא ? 40^ עיי רק שנבחרת משום בעיר רוב לו א'י^
. "רוב* המלה היא שמלת­המפתח משום , אחוזים

ו



"" \ ^ יל: יי^^יי^/ ■י
| הסביבה !וא'יכות ה9נ*#יי ועדת
1 4. 6. 74

: קשת . .צ ב
לה יש מייצג שאני שהמפלגה אנייורע
בתוך זה בענין יוצא­דופן ואני , בכלל אישיות בחידות בענין אחדת דעה

לדאשי ישידות בחידות במפלגתי תובע שאני שנה 16 זה . שלי מפלגתי
11>ראש צדיך ­ אישיות בחידות אם . הגיון בזה שיהיה צדיך אבל , עדים

אם וגם . התושבים דוב של אמון בו שיש אדם יעמוד המוניציפלית הדשות
,#, ^: . פוגעות הפחות הבחידות יהיו שני בסיבוב הבחידות ­ שני סיבוב *היה
^'^^, ביותד^^ הטובים אנשיהן את לבחידה יעמידו הדשימות שבל סבוד שאבי גם ומה

^? ? י י . דובי^י. לקבל יוכל אמגם מהם ואחד

"בחידות ששמה התופעה על לדבד דוצה אני ̂,?ז,י,ל? ו ,,. ,י ד, יי היו
דימוקדטית במדינה בבחידות . חוזדותי

לאחדיםהדואים בניגוד , ביותד החשובים החינוכיים האקטים אחד דואה אני
. ^בחידות היא הדימוקדטיים החיים תמצית . סיוט דק בבחידות

של|פיזוד המקדה את להזכיד דוצה אני
\ כדאוי תפקידה את למלא הצליחה לא בשהעידיה , בשעתו הרצליה עידיית
? . בחידות* של יהסיוט בגלל אותה לפזד סידב שפידא המנוח הפנים שד ואילו

גם מה . הזיקו לא מעולם ושם פה חוזדות שבחידות יודעים אנחנו !יננו פ3סי
בין המתח ואז , ימים שבוע תוך להיעדף יכולות כאלה חוזדות שבחידות

י . דב יהיה לא לנחידות בחידות
שכשאתה יודע , גיבשטי'ין מד , כמוך מי

, לגמדי אחדת .ך2שתר ד ­= הבוחרים של מ­^50 יותד שמאחוריו עיר כראש יושנ
הבחידות שיטת לק* ^טי המשטד קודנן 'ז^9^ 50^ קיבלו שלא ע'^ד דאשי 3'אותם

בכך מאמין אני קשת לח"כ שבניגוד אלא . קשת חיכ צדק בזה . החדשה
הבחידות ,שיטת ב'י­ן)'; להכדיע צדיך אם . המציאות של האמנות היא שמדיניות
, כפשויה המוצע התיקון את לקבל מוכן אני ­ המוצע התיקון ובין הקיימת

..,̂ /ן^;, הקופסה לאחד , החוק בתיקון עוסקים כבד אנחנו שאם סבוד אני זאת בכל אנל
(י5^י;­י כדיי , בפליאטיבים נסתפק ולא יסודית דה עבו שנעשה נדאי ארוכה■=­ נל­כף

. כדאוי תפקידו את למלא יוכל אכן שייבחר העיר שראש

סיבובי שני של הרעיון ,>א/3ראה לגי­ 3ם ! ,ן, ,ד ,קו , ,. ד.
­< מבחירות מפהד שאני משום לא . בחידות

­­ שייכנסו צדדיים חשבונות להיות עלולים סיבובים שני שיש שבר3ע מפני אלא
הבחידות מן יימנעו שאנשים לכך להביא עלול גיזה , השיקולים למערנת

. . ת ו 3 ו אש ד ה
יום ישראל במדינת יש היום , שנית

לעשות ולמה . קדחתנית ופעילות והמולה דעש , חופש יום שהוא , אחד בחידות
? פעמיים זאת

­­ מהקולות 50^ שקיבל שמי זה בעד אני
מן $ל40 או 45^ רק קיבל אם גם העיר ראש יהיה והוא ; העיר ראש יהיה

ביותר ו^8/דול המספר את קיבל אבל הקולות מן 38^ שקיבל מי גם . הקולות
יי . תבחר שהמועצה מי ולא , עיר דאש להיות צדיף ­ קולות של

? שלך הקו­האדום איפה ,ק^ח,י , ^.̂ ^, ,ב

מספד את שקיבל מי . קו­אדום לי אין ! קולן . ד
. העיר דאש ­"יהיה ביותד הגדול הקולות
קומבינציות של להתחבןיות אפשרות ן אי ­ ;העיר ראש יהיה מי שנקבע וברגע

. . , ■■ , , ■ י . נגדו
65? 5 קיבל מישהו אם למשל קודה מה כי ,

הוא אז גם ? נגדו מצביעים המועצה חברי דוב אבל , בעיד הקולות מן
. הפדטית דעתי זוהי אבל . העיד את לנהל כדי קואליציה עם להתפשד חייב

לקרונית .הצעה ן את היום שנאשד מציע אני
נעשה הוויכוחים כל ואת , בכנסת ראשונה לקריאה החוק הצעת את ונעביר

מציע אני כי . יוחלט ". שיוחלט ומה , לכנסת שונות וריאציות נביא . אחיכ
חדשים נושאים עיי בקרוב תוצף סת שהכנ לפני הזה הענין את שנגמור

. זו הצעתי על היום שנצביע מציע אני . החדשה הממשלה מצד
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; ההתנגדות את מבין אינני אני גם : כארי י"
הראשון כמחזור אם . שני סיבוכ לעריכת
נוספות בחירות שבוע כעכור ייערכו '­ הקולות של 50< מועמד אף קיבל לא

הרשות עבודת את ישכש לא הזה והשכוע , הראשונים המועמדים שני בין
במה ­ ציבורית מבחינה מסוכן הוא שני שסיבוב אומרים אם כי . המקומית

? זאת לעשות תצטרך עצה המו אם רית בו צ* מבחינה מסוכן זהפחות
.■..■<,

השני בסיבוב הבחירות אם קורה ומה
של מזו אחרת למפלגה רוב יש זנגןי^וגה ,ג בציבור ולא עצמה במועצה ייערכו

? ?^וגזז הרו4 בבחירה קו>^1ו יותר שקי2ל המועמד
̂:^­1*י^­ ,; "­י­­;'.

בחירות של שני סיבוג אפוא מציע אני
האחוז גובה ועל . שייקבע כפי הדרוש האחוז את עבר לא מהמועמדים איש אם

. מאוחר יותר כש^ב להתפשר אפשר הזה

של שני מיבוב שעדיף אמר היויר ! אליעד . 3
, הקיים המצב ישאר שלא ובלבד , בחירות

להסכים מוכן אני שאישית אמרתי , לא ! ת*יר . י היוייר
של שני סיבוב עם ל­^40 או ל­^45

. הקנוניה לשיטת חוזר אתה אז כי , שתקגע למועצה זאת להשאיר ולא , בחירות

בגדר עדיין עכש'יו מדברים שאנחנו 3כון ! יעד אל . נ
הזה החוק למעשה אנל , טרומית קריאה של

הפנים לוועדת ה^עבר והוא , בו דשו הרבה שכל­כך משום להחלטה בשל כבר
על מאמץ שיעשה ר ליו אפוא פונה אני , בו הדיון את תזרז שזו מ3ת על

הכי בלאו הרי מכן לאחר , ראשונה לקריאה מהר החוק את באמת להעביר מנת
, שבחוק פסיק כל על נדון יי

; העקרון. בעד בזמנו היתה שלנו הסיעה ,
^;, י קיימוו היתה למשל בצרפת אילו . התנגדתי אני בחירות" של שני סיבוב של

אותו נבחר היה דבר של בסופו אז 3ם ­ האמריקאיו!! הבחירות שיטת י
/. ­, , . במאומה שינו לא הצרפתית השיטה של הספיחים וכל , לנשיאות מו58טןף

את 8י89ידע דיו מב9י3ר כלל בדרך הציבור
הוראות­ לצ'יבור לתת שאי­אפשר גיבשטיין מר צדק ובזה , רוצה הוא מי
קווןה תקופה ^^^ ניווכח ­ אחד בסיבוב אפוא נתחיל אם . לבחור במי

;0¥[^*^^ו . , זה לעימת . הראשון בסיבוב כבר ב­^45 ייבחרו כולם המועמדים
מועמדיס^' ריבוי ישל הפורענות את מזמינים אנחנו ­ שני סיבוב עוד שיש
לבחון יוכל אחד שכל כדי מועמדים ריבוי לעודד רוצים אנחנו באמת האם

. חירום במצב ונמצאת , צעירה מרינה אנחנו ? האלקטורט בתוף ג"ירחוו מה
? בחירות סיבוב עוד של הזאת הדליקטיות את עלינו להעמיס לנו ולמה
ראשי בחירת של זה בשטח לארץ הגמולה את להביא רוצים אתם באמת אם

ייתכן בתיקון" נתחיל בואו ­ בעירו לשלוט יוכל באמת עיר שראש , ערים
שמועמדים יתברר אם , החדשה בשיטה גם לתקן יהיה צריך באמת הזמן שבמשר

שהיא כפי ההצעה גם אבל . קנוניות באמת ויש ל­^45 להגיע יכולים לא
הקיים" המצב על עדיפה והיא , קדימה אחד צעד מהווה

שבכל קורן חיכ של הצעתו על דעתך מה ! יין^בארי
המספר את שקיבל המועמד ייבחר מקרה

? במועצה ולא בציבור לא שני סיבוב כלי , קולות של ביותר הגדול

י­ ^ "^^}.
אני זה בענין אבל , מסכים אנייאישית ; אליעד ג^
מאמין אינני . הסיעה בשם לדבר חייב

ייבחר ושבה , בלבד אחת בחירה שיש תדע אם קנוניות תעשה כלשהי שמפלגה
כי שאמר מי וצדק . הבוחרים בציבור ביותר הגדולה התמיכה לו שיש מי

שהציגו הקטנות הרשימות כל אלמלא , לאחרונה תיא עיריית ראש בבחירת גם
רוב הראשונה בבחירה כבר מקבל ­מועמל"^שנבחר אותו, היה ­ משלהם מועמדים
ראש יהיה קולות רוב שיקבל מי : אש י^מי לבוחרים אומר אתה אם . יותר גדול

שמראש מי על לשווא קולותיהם לפז€/את שלא מלכתחילה יודעו ­הם העיר
­^ , סיכוי לו אין
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, האידיאלי הפתרון איננה שלפנינו ההצעה
מחברי פבקש ואני , קליטה צעדיאחו מהווה שהיא ואוטר חוזר אני אבל

, הזה הראשון הצעד את בעשה והבה , 40^ של להצעה להתנגד שלא הווערה
, שני סיבוב של הקשיים טן אותנו וישחרר , טוב יהיה שהוא בטוה אני

ראש את להגביל צריך שלא סבור אני גם
. מועמדותו להצגת כתנאי המקום תושב שיהיה העיר

, לטקום קשור להיות צריך אדם ; גיבשטיין . ח

חייב הוא ­ נבחר שאדם שאחרי טבין אנ?י ! אליעד נ>
ראש יוכל לא למה אבל , במקום לגור

כראש לבחירה עצמו להעמיד , בראשליצ עצמו את שהוכיח , ראשליצ עיריית
? תל­­אביב ע'יר'יית

, רשימה ראש של הבעיה את גם טבין אינני
בראש לעמוד מוכשר עצמו שטרגיש אדם ? רשימה ראש להיות טועמד צריו למה
את להציג יוכל לא למה ­ כלשהי במפלגה תלול להיות רוצה ואיננה הע'יר

. י"ייי ? מועמדותו

אמגפ הוא ? במועצה מעמדו על יהיה יטה ב*"­^בבג.!
ראש יעמוד פולו אבל , עיר ראש יהיה

, במועצה הגדולה הרש'יטה

את יכשיל במועצה שהרוב טניח אינני ! אליעד. ^1
וגם . קונסטרוקטיביים בדבקים העיר ראש

;. , ? לבחירה עצמו להעמיד אפשרות פראש מטנו למנוע ­למה אותו יכשילי אם
.­.̂ י­יי/ . , וייאבק עצמו את יציע ­ שרוצה מ* : הדברים את לפשט שצריך חושב אני

, מ^יר את לנהל השאנטה את לו לתת צריך ­ הקולות מן 40^ יקבל הוא ואם

להצבעה אעמיד קורן חיכ של הצעתו את ן/^^י^^י ^, י היו^ר
, הבא ג ביום , הבאה בישיבה י '.̂

, ואליעד קורן חיכ להצעת מצטרף אני : מ8יא,ב ב>
, זו בישיבה עוד' שנחליט מבקש אבל

טתמקד ,הויכוח זה בנושא ן בדיו פעמים ארבע­חמש נאמרו כבר הרי הדברים
ואם /50/ בדבר מפ"יל הצע^ : הצעות ארבע בו יש . 9 סעיף סביב למעשה

40^ בדבר כנסת חברי 06פר הצעת ; המועצה תכריע ­ 50^6 מועמד קיבל לא
מועמד קיבל לא ואם $ל50 ברבר בארי חיכ הצעת ; המועצה הכרעת ואחיכ

המועמד אם גם : תמיר , י היויר הצעת ויש ; בחירות של שני סיבוב ­' 50/
בקריאה החוק את להעביר אפוא אפשר . שני סיבוב ­ ל­^40 יגיע ל88

הפרטים על לדון ונחזור , 9 שבסעיף הנוסח הבדלי עם נפליאה ראשונה
| , הראשונה הקריאה לאחר

את כבר עזבו חברים שמספר כיוונן : תמיר . י היויר
על שנצביע ואוטר חוזר אני ­­ הישייבה

, 1 , . הבאה בישיבה ההצעה

, הממשלה בשם כרגע לדבר יכול אינני . : רותם מר
אני , החדש בשר התייעצתי שטרם משום
כאילו , הזמן בל עליהן שומע שאני במועצות ה'"קנוניות7 על קצת מתפלא

לשפוט ייתכן לא , המקומיות המועצות מן יותר גרוע דבר שלנו בשלטון אין
באותם ^שהבעיה ייתכן , חריגים טקרים טספר עפיי שלנו הדיטוקרטיה את

המקומיות במועצות לכהן מפלגותיהם עיי שהוצעו שהטועטדים בכך היא מקרים
ואל , למופת פועלת אצלנו הדימוקרטיה כלל בדרך . ביותר המוצלחים היו לא

. !ןץצה המ,'1 חברי של במשקלם כל­כך נזלזל
■■יי■ ייי:{יי ■ ^\" ,­­י
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\ ג תם רו מר
לי טשום , שבי בםיבוב בחירות יש בצרפת

בוחרים הלי אצלנו אבל , יום לאותו דעת­הקהל טהי לבחון רוצים ששם
את אפוא .ומקבלי?! , המועצה חברי את וגם העיר ראש את גם יום באותו

ובין העיר ראש בין גךול יהיה לא וההברל , במרו^יק הציבור רצון תמונת
­ ,.". יובל לא ה^זר ראש . ביותר הגדול הקולות מספר אח שקיבלה הרשימה ראש
^­? לנג­ רואים :חנו שאן המועצה חברי שתם­נת וייתבן , המועצה בלי בעיר לפעול

<; לבמור יחזור לא והציבור , אישיות בחירות כשיהיו שונה תהיה ע'יגינו
.1שתל­3 בתקו ש היסודי; ן העקרו , מםויים עיר בראש שבחר לאחר מוענה חברי באותם

. קגייותר הגבירה ההצעה וזאת , 50^ , רוב של ן העקרו הוא הישירה הבח'ירה
, בחברי וגם העיר בראש גם בוחרים ,­יום שבאות­ו., העובדה לאור , זה עט יחד

שנבחרה גציגות אותה על חוזרת; בבחירה לסמוך בהחלט אפשר ­ המוועצה
י לקגל אפוא אפשר , הציבור ­0ן1^יק1/ ה*'ייצגת שהיא , המועצה חברי על , מחדש

, ;'זי^מועצה נוספת­ע4*? בחירה עם , 50^ של העקרון את

רותם ממר קיבלת'י כי להזכיר רציתי ; תמיר , י ה"יווייר
בה שיש , זה בנושא פרטית הצעה

, מאד מעניינים חידושים
י בתשובה , רוזן פנחס ממר מכתב גם קיבלתי

, שבוע לפני כאן שנשמעה הצעה לפי , זו לישיבה לבואי מאתנו שקיבל למברק
, ערים ראשי של ישירה בחירה של ההצעה את במדינה שהעלה הראשון בהיותו

1
45^ , 40^ של השעלה סביב מתמקד הויכוח ! ן אילו ,. !5,

בסיבוב יהיו אם , ש3י סיבוב אוו , 50^ או
יקבל השלישי , 17^ יקבל השני , 12^ יקבל הראשון , .עמדים מו ­ארבעה הראשון
רוב את המייצג הוא קולות 45< שקינל שהרביעי לומר אי­אפשר לטה ­= 26^
. הציבור רוב את מהווים , מפוצלים כל"בך היתר כשכל , 45^ לדעתי ? הציבור
בגלל , ^­50פלוס­קול­­אחד לגבי גם למעשה דבר אותו ן לטעו אפשר אחרת כי

? אחד אף והשני הציבור כל את מייצג שאדם להגיד אפשר קולות ^לי"שנ*ן הבדל

הסיבוב בשיטת נלך אם : קורן חיכ לדנרי
אינפלציה תהיה עייכ כי , לפיקניה הראשון ב ה*יבג­ את הופכים אנוזנגי ­ השני

>^א ?ה שבסיבוב הני בלאו י^דע כשהציבור , הראשון בסיבוב מ1ועמדים של
שלסיבוב סכנה גם יש ואז . הענין לרעת להיות עלול והדבר , דבר יונרע

,■, . , ביותד המתאימים המועמדים שני יתייצבו לא ­השני

בכלל שאין קורן חיר הצעת על דעתך מה ; בי טו . ת
? במועצה ולא בציבור לא , ש3י סיבוב

מי גם להיבחר תיאורטית יכול כזה במקרה ; רןת,ם מך
. הקולות מן 20?$ שקיבל ,

, נכון : י, ב טוו ,, ,ון.

אילו , הציבור של בתבונתו מאמין אני ! ו אילו ף פ
שכבר בטוח אני ­­= אחד סיבוב אמרנו

ב"­^46 אלא ב­^20 ולא , ביותר המתאים המועמד נבחר היה הראשון בגרבון?
את מייצג הוא שאמנם טובה הרגשה עצמו לנבחר שתהיה כדי אבל , ב^51 או

, 40^ אפוא מציע אני הוא הרגשתו למען , גבול שיהיה צריך ­ כולו הציבור
מוכן אני . למועצה הדבר עובר אחרת , בלבד אחד וסיבוב , 50?$ או 45^ או

הנבחר של הרגשתו למען , להיות צריך כלשהו גג אבל , אלטרנטיבה לכל
. עצמו

, החוק קבלת את להחיש היתה דברי כוונת
40^ או 45^ של הזה שהסעיף יתברר אם , תמיד יהיה אפשר בו לתקן והרי

שלאור גם ומה . החוק את להריץ אפשרות כל קודם ניתן , במציאות טוב איננו
בסיבוב כבר יבחר שהציבור אחוז במאה בטוח אני האחרונות הבחירות תוצאות

. קולות ברוב במועמד הראשיז

יי.­*:. י"ייי' . ,̂ יי­י>יי" י ■ייי' ; ■
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:להריז אילון מר לקראת ללכח /0וכן אבי ! .ון^יירא, אנד, . א
דרושים אם נראה ואחיכ , טיד החוק את , י^י

, בארץ מקומות ב­­10 לנמיון קורם­­כל שנלך בתנ*וי ­ תיקונים

, טוב איננו לבםיון מקומות 10 של הרעיון ,ז* א*ל,י פת

, הבא גי ביום זה בחוק נמשיך ! תמייר ן. יי ןץיו^ר

(11, 00 בשעה ננעלה (הישיבה

.., '■י­­י!
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